## METHAMPHETAMINE LABORATORY Act 255 of 2006

AN ACT to prescribe certain powers and duties of the department of community health and the department of state police with respect to certain illegal drug manufacturing laboratories.

History: 2006, Act 255, Eff. Jan. 1, 2007.

The People of the State of Michigan enact:

## 333.26371 Definitions.

Sec. 1. As used in this act:

- (a) "Methamphetamine" means that substance as described in section 7214(c)(ii) of the public health code, 1978 PA 368, MCL 333,7214.
- (b) "Methamphetamine laboratory" means the site where the illegal manufacture of methamphetamine has taken place, and includes all equipment and supplies used at that site for that purpose.

History: 2006, Act 255, Eff. Jan. 1, 2007.

## 333.26372 Information obtained under methamphetamine reporting act; transmission; posting on internet website.

Sec. 2. The department of state police shall transmit to the department of community health information obtained under the methamphetamine reporting act regarding the discovery of any methamphetamine laboratory in this state. The department of community health, upon receiving that information, shall post on its internet website the location of the methamphetamine laboratory and the name of the law enforcement agency or other agency that reported the existence of the methamphetamine laboratory.

History: 2006, Act 255, Eff. Jan. 1, 2007.

## 333.26373 Posted information to be current; statement relating to remediation.

Sec. 3. The department of community health shall keep the information posted under section 2 current and at all as to who a established by t. , 2007. shall include in that information a statement as to whether or not the remediation of each laboratory site has been completed according to standards established by the department of community health.

History: 2006, Act 255, Eff. Jan. 1, 2007.